



सेक्सी पड़ोसन और हॉट कैम गर्ल के साथ सेक्स

“न्यूड कैम सेक्स ऑनलाइन करने की चाहत तब हुई मुझे जब मेरी पड़ोसन जवान लड़की ने जानबूझ कर अपने जिस्म के ख़ास अंगों के दर्शन मुझे कराये मैं उसकी मोटी चूचियों को पीना चाहता था। ...”

Story By: (dsc)

Posted: Friday, June 2nd, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [सेक्सी पड़ोसन और हॉट कैम गर्ल के साथ सेक्स](#)

सेक्सी पड़ोसन और हॉट कैम गर्ल के साथ सेक्स

न्यूड कैम सेक्स ऑनलाइन करने की चाहत तब हुई मुझे जब मेरी पड़ोसन जवान लड़की ने जानबूझ कर अपने जिस्म के खास अंगों के दर्शन मुझे कराये मैं उसकी मोटी चूचियों को पीना चाहता था।

फ्रेंड्स, मैं जॉब के चलते एक बिल्डिंग के अपार्टमेंट में शिफ्ट हुआ था।
यहां मैं किसी को नहीं जानता था।

फिर धीरे-धीरे पता लगने लगा कि मेरे आसपास के अपार्टमेंट में कौन कौन रह रहा था।

उन्हीं में से एक थी सना!

सना 30 साल के करीब थी और उसका तलाक भी हो चुका था।

वह बड़ी हॉट इंडियन गर्ल थी।

उसका रंग बहुत ही गोरा और त्वचा जैसे मलाई लगती थी।

चेहरे की मुस्कान के जैसे फूल झड़ते थे।

उसकी क्लीवेज हमेशा गहरी दिखती थी जिसे देख मुझे खुद को रोकना मुश्किल हो जाता था।

एक सुबह को मैं दरवाजा खोलकर अखबार उठा रहा था कि उसी समय सना भी दरवाजा खोल अखबार उठाने के लिए झुकी।

मेरा ध्यान गया कि उसके बाल जूड़े में ढीले बंधे थे।

उसने नाइट गाउन पहना हुआ था और वो मुझे देख स्माइल कर रही थी।
मेरा ध्यान उसकी चूचियों की घाटी में गए बिना नहीं रह पाया।

वह भी खूब तसल्ली से देख रही थी कि कैसे मेरी नजर उसकी क्लीवेज में जाकर अटक गई है।

उसने मेरा ध्यान वहां से हटाने के लिए हल्का सा खांसा और मेरी तंद्रा टूटी।

उसने शर्मीले अंदाज से मेरी तरफ देखा और घूम गई।

उसका गाउन उसके घुटनों तक भी नहीं पहुंच रहा था।

बड़े ही शातिर अंदाज में उसने टांग उठाई, जैसे सब नॉर्मल हो, और अपनी गांड के दर्शन मुझे करवा दिए।

सना- आपकी सुबह तो अच्छी शुरू हो गई लगता है!

उसने शरारती अंदाज में देखकर स्माइल किया और दरवाज बंद कर लिया।

मैं अभी भी वहां बुत बनकर खड़ा था कि आखिर ये इतनी जल्दी हो क्या गया।

फिर मुझे ध्यान आया कि मुझे काम पर भी जाना है।

मैं जल्दी से तैयार होने लगा।

फिर बाहर बालकनी में कुछ कपड़े सुखाने निकला तो देखा कि सना भी बालकनी में ही थी।

उसके हाथ में कॉफी का कप था और वो शहर का नजारा ले रही थी।

उसने मेरी तरफ देखा और स्माइल किया।

फिर उसने अपने बालों में हाथ फिराकर सहलाया ; फिर होंठों पर भी उंगली फेरी।

मैंने नजरें उस पर टिका दीं और अगले ही पल वो बालकनी पर झुकी और अपनी क्लीवेज

के मुझे साफ साफ दर्शन करवा दिए।
वह भी काफी तनहा और चुदासी लग रही थी मुझे!

अपने लंड को शांत करने के लिए मैंने भी उस पर हाथ से सहलाया और बिठाने की कोशिश की।

सना ने मुझे ये करते हुए देख लिया।
उसने हल्की सी चतुर मुस्कान दी और फिर से सड़क पर देखने लगी।

फिर बोली- जल्द ही आपको फिर से देखना होगा।
उसने बस इतना ही कहा।
मैंने भी हां में गर्दन हिला दी और अपने काम पर निकल गया।

लेकिन काम में मेरा मन लगा ही नहीं, फिर भी किसी तरह मैंने दिन काटा।

मन में सना की चूचियों की घाटी ही घूम रही थी जिसे देखने के लिए मैं ऑफिस से छूटते ही अपार्टमेंट की ओर भागा।
वासना ऐसी चीज होती है जो अगर सिर चढ़ जाए तो इंसान को सेक्स के सिवाय कुछ न सूझे।

मैं जल्दी से अपने फ्लैट पर पहुंचा और मैंने दरवाजा बंद कर लिया।
फिर कमरे की लाइट डिम कर ली और न्यूड कैम सेक्स ऑनलाइन के लिए पोर्न साइट पर कोई ऐसी मॉडल ढूंढने लगा जो सना से भी ज्यादा सेक्सी हो क्योंकि उससे ज्यादा सेक्सी किसी चीज को देखने के बाद ही मेरी वासना कुछ शांत हो सकती थी।

एक पोर्न साइट पर मुझे एक हॉट लेडी दिखी जिसकी त्वचा बड़ी ही मखमली सी दिख रही थी।

उसके चूचे भी बड़े ही मोटे मोटे और रसीले थे ।

मैंने बिना देर किए उस फोटो पर क्लिक किया ।

क्लिक करने के बाद मैं सीधा DSC Girls वेबसाइट पर पहुंच गया ।

वहां मुझे एक या दो नहीं, बल्कि लगभग सभी ऐसी ही रसीले चूचों वाली हॉट इंडियन गर्ल दिखीं ।

उनमें से मुझे जो सबसे ज्यादा सेक्सी लगी उसका नाम मेघा था ।

मैंने कुछ क्रेडिट खरीदे और अपना अकाउंट सेटअप कर लिया ।

उस सेक्सी माल के साथ मैं जल्दी से प्राइवेट चैट पर सेक्स की बातें करना चाह रहा था । मैं अपनी एमआईएलएफ फैंटेसी उसके साथ पूरी करना चाह रहा था ताकि सना की कमी पूरी हो सके ।

किस्मत से मेघा ने भी मेरी रिक्वेस्ट को एक्सेप्ट कर लिया ।

वह वीडियो कॉल पर आ गई ।

उसने आसमानी रंग का गाउन पहना था जो आधा खुला हुआ था ।

उसमें से उसका एक चूचा बाहर झांक रहा था ।

उसका भूरा निप्पल बड़ा ही मस्त दिख रहा था जिसे देखकर मेरे लंड में एकदम से हलचल होने लगी ।

मेघा अपने चूचे के दाने को उंगली और अंगूठे से सहला रही थी, उसे भींच रही थी ।

यह देख मेरा लंड झटके देने लगा था ।

वह सच में बड़ी हॉट रंडी थी ।

मेघा- नजारा पसंद आ रहा है क्या ?

मैं- हां।

मेघा- मुझे भी तो दिखाओ कुछ, जो मुझे भी अच्छा लगे !

वह मुस्करा रही थी।

फिर मैंने अपने बॉक्सर उतार दिए और कैमरा के सामने बैठ गया।

उसने गहरी सांस भरी और अपनी टांगें जैसे मेरे लिए खोल दीं।

उसकी चूत अभी सूखी थी।

फिर उसने मेरी ओर ऐसी नजर से देखा जैसे मुझे उसकी चूत गीली करने के लिए चुनौती दे रही हो।

मैंने उसको गाउन खोलने के लिए कहा तो उसने खोल दिया।

उससे मैंने उंगली मुंह में देकर चूसने के लिए कहा जैसे वो लंड को मुंह में लेकर चूस रही हो।

उसने वैसा ही किया।

कुछ क्रेडिट्स के लिए उसको ऐसे मेरी गुलाम बनते देखना मुझे बहुत कामुक लगा और मैंने मुठ मारते हुए अपना माल निकाल दिया।

मेघा अपनी लार से लिपटी उंगलियों को अपने निप्पलों पर मसल रही थी।

मैंने उसकी टांगों के बीच में देखा।

चूत के पास चिकनाहट अब डिम लाइट में चमकने लगी थी।

मेघा को भी गीली होने में मजा आ रहा था।

फिर मैंने उसे घूमकर उसकी गांड पर तमाचा मारने के लिए कहा ।

चूंकि मैं तो कुंवारा था, घर में कोई और था नहीं, तो मैंने वॉल्यूम को 100 पर कर लिया ताकि उसकी सिसकारियों और आहों को मैं साफ-साफ सुन सकूं ।

मैं- हां ... सिसकार रंडी !

मेघा- ओह्ह फक ! मेरी गांड पर मारो !

फिर वो पलटी और जोर जोर से सांसें लेने लगी ।

उसने अब चूत को कैमरा के सामने कर दिया और उसके क्लिट को बड़े ही प्यार से सहलाने लगी ।

फिर वो तेजी से उसे रगड़ने लगी और अपनी आंखें बंद करते हुए जोर जोर से सांसें लेने लगी ।

मेघा- ओह्ह फक ! बहुत मजा आ रहा है इसमें ! अब मुझे चूत में एक डिल्लो चाहिए है ।

मैं- हां, फक ! डाल लो जल्दी !

उसने फिर एक डिल्लो निकाल लिया ।

लेकिन उसी वक्त मेरे दरवाजे की घंटी बजी ।

मैंने जल्दी से बॉक्सर डाले और स्क्रीन को म्यूट कर दिया ।

मैं तने हुए लंड के साथ दरवाजे की ओर गया और थोड़ा सा खोलते हुए झांक कर देखा ।

मेरी नाक में सबसे पहले एक खुशबू आई ।

वह मेरी सामने वाली पड़ोसन सना की ही थी ।

उसने एक ब्लैक टैंक टॉप पहना था ; उसके बाल बंधे थे ।

नीचे टांगों में उसने टाइट स्वेटपैट पहनी थी।
मेरी नजर उसकी क्लीवेज पर गई और मैं उसे घूरने लगा।
वह भी मेरी तरफ देखकर मुस्करा दी।

सना- मुझे अंदर आने दोगे क्या ?
मैं थोड़ा घबराते हुए- अरे यार, मैं थोड़ा बिजी था अभी ! क्या तुम थोड़ी देर के बाद आ सकती हो ?

सना- क्यूं ? मुठ मार रहे हो क्या, या कुछ और ?
उसकी बात सुनकर मैं तो सन्न रह गया।

लेकिन सना पूरे विश्वास के साथ खड़ी थी।
उसने दरवाजे को धकेला और हक से अंदर आ गई।

सामने मेघा स्क्रीन पर अपनी चूत को रगड़ रही थी।
सना ने ये सब देखा और मेरी तरफ देखकर मुस्कराने लगी।

वह बोली- नाँटी ब्वाँय ! मैं तो तुम्हारे मजे लेने आई थी, और तुम अकेले अकेले मजा लेने लगे हुए हो ?!
मैं- क्या ?!

सना ने मुझे धक्का देते हुए कुर्सी पर गिरा दिया और दरवाजा बंद कर दिया।

वह जल्दी से मेरे घुटनों में आ झुकी और मेघा की ओर कैमरा में देखने लगी।
मेघा- ओह फक ! मैं जाऊं क्या ? ये बहुत हॉट है !

सना मेघा से- तुम रुकको ... मुझे भी पसंद है कि मुझे एक से ज्यादा लोग देखें।

कहते हुए उसने आंख मार दी.

मेघा ने अपना गाउन उतार दिया।

मेरी नजर नीचे गई तो इतने में सना का मुंह मेरे लंड के पास आ चुका था जो बुरी तरह से फनफना रहा था।

मैंने सना का मुंह अपने लंड पर धकेल दिया और वो तेजी से लंड को मुंह भरकर चूसने लगी।

उधर मेघा हम दोनों को देखते हुए अपनी चूत रगड़ते हुए जोर जोर से सिसकारने लगी।

मेघा- याह, चूसो उस लंड को, ऐसे ही आह।

सना- तुझे इसमें मजा आ रहा है ? इंटरनेट की रंडी !

मैं- हाए ... तुम दोनों तो बहुत मजा दे रही हो।

इतने में सना ने अपना टॉप निकाल दिया।

जैसे ही सना ने मेरा लंड अपनी चूचियों के बीच में लिया, उत्तेजना में मेघा की आंखें जैसे बंद होने लगीं।

मेघा- उफ्फ ! मैं झड़ने वाली हूं। ओह्ह फक !

मैं- फक ! मैं भी (झड़ने वाला हूं) !

सना- मेरे मुंह पर छोड़ना माल !

उसने चूसते हुए गल्प-गल्प की आवाज करते हुए कहा.

मैंने सना के बाल पकड़कर उसका मुंह भी पकड़ लिया और तेजी से उसके गले तक लंड को धकेलते हुए उसका मुंह चोदने लगा।

उधर मेघा की चूत से पानी बह निकला।

उसकी चूत की पिचकारियां देखकर मेरे लंड ने भी सना के मुंह में वीर्य की पिचकारी दे मारी।

मेघा भी क्या मस्त रंडी थी, सना को मेरा लंड चूसते हुए देख चूत से पिचकारी छोड़े जा रही थी।

मेघा बुरी तरह से हांफती हुई- ये तो हद तक कामुक था !

सना मेरे लंड को टोपे को चाटते हुए- मेरी चूत को भी सजा चाहिए है, क्या हम तुम्हें थोड़ी देर के बाद कॉल करें ?

तब मेघा गहरी सांसें लेते हुए- ओह येस ! प्लीज ! मुझे दोबारा से कॉल करना।

मेघा के ऑफलाइन हो जाने के बाद सना ने मेरी तरफ देखा।

वह उठी और मेरा हाथ पकड़ कर अपनी गीली पैंटी में डलवा लिया।

मेरा हाथ उसकी चूत पर था और वो मुझे किस करने लगी।

सना- तुम मुझे चोदने जा रहे हो या नहीं ?

दोस्तो, मेरी आगे की सेक्स स्टोरी बाद में बताऊंगा.

थोड़ा इंतजार करें।

इस बीच अगर आप न्यूड कैम सेक्स ऑनलाइन का असली मजा लेना चाहते हैं तो इस हॉट एमआईएलफ लड़की मेघा से बात करें।



Nude Cam Sex Online

https://www.dscgirls.live/model/megha/?affID=AV_PR_ST_6_23

Other stories you may be interested in

बेकाबू हवस का अंजाम- 1

हॉट वाइफ सेक्स स्टोरी में सेक्स को लेकर अति उत्साहित पति अपनी सेक्सी बीवी के जिस्म को गैर मर्दों के सामने नंगा करके उन्हें जलाना चाहता है, मजा लेना चाहता है. दोस्तो, मैं सनी वर्मा इस साईट का एक पुराना [...]

[Full Story >>>](#)

जीजू ने किया मेरा अल्ट्रा साउंड

हॉस्पिटल सेक्स का मजा दिया मेरे जीजू डॉक्टर ने! मुझे जीजू के लंड की याद आ रही थी तो मैं उनके अस्पताल चली गयी. वहां उन्होंने एक नर्स के साथ मुझे चोदा. नमस्कार दोस्तो मैं आपकी सखी प्रकृति शांडिल्य, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

नई भाभी चूत चुदवाने आई हमारे मोहल्ले में

न्यू भाभी पोर्न कहानी हमारे घर के पास रहने आई एक हुस्न की परी सविता भाभी की है। उनका पड़ोसी होने के कारण उनकी सहायता मैं ही करता था. मैंने भाभी की चुदाई कैसे की? दोस्तो, मेरा नाम विकास है, [...]

[Full Story >>>](#)

किरायेदार से लिया पहली चुदाई का मजा

इंडियन सेक्सी गर्ल फर्स्ट सेक्स की कहानी में एक जवान कुंवारी लड़की उनके घर में आये नए किरायेदार लड़के पर फ्रिदा हो गयी. लड़के ने देर ना करते हुए उसकी चूत फाड़ दी. सुबह के लगभग 10 बजे होंगे। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मैंने सहपाठी से गांड मराई

Xxx एनल फक कहानी में पढ़ें कि मेरा यौवन लड़कियों जैसा है. मेरा मन करता था कि मैं खुद की गांड मार लूं. पर यह नहीं हो सकता था. मैंने अपने दोस्त से अपनी गांड कैसे मरवाई? दोस्तो, मैं मिली [...]

[Full Story >>>](#)

